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1. Назначение 

Тест входит в состав комплекса оценочных средств и предназначается для текущего 

контроля и оценки знаний, и умений аттестуемых, по программе учебной дисциплины 

«ОП.07 Основы экономики» основных профессиональных образовательных программ.  

2. Контингент аттестуемых: обучающиеся ГАПОУ РС (Я) «МРТК» 

3. Форма и время аттестации: в электронном виде, используя ПП ISpring 

 

Время среза Группа вопросов Время тестирования Количество 

заданий 

Контрольная работа 

№1 (ноябрь) 

1 45 мин 25 из 40 

Зимняя сессия 1-2 60 мин 40 из 58 

 

4. Время тестирования: 
Подготовка 5 мин; 

Выполнение 35 мин; 

Сдача 5 мин; 

Всего 45 мин. 

5. Содержание 

Настройка Значение 

Проходной балл: 70% 

Общее количество вопросов в тесте: 100 

Количество вопросов для отображения: 64 

Порядок ответов на вопросы: Проверять каждый вопрос отдельно 

Ограничение по времени (ч:мм:сс): 1:20:00 

Возможность повторно пройти тест: Нет 

После завершения теста: Отображать слайд с результатами 

Отправлять результаты на email 

инструктора: 

hazhinova_ee-ispring@mail.ru, mrtk-

olymp@mail.ru 

Отправлять результаты на email 

тестируемого: 
Нет 
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Итоговый тест по дисциплине "Основы экономики" 

Документ создан: 19.01.2021 09:20 

Настройки теста 

Настройка Значение 

Проходной балл: 70% 

Общее количество вопросов в тесте: 100 

Количество вопросов для отображения: 64 

Порядок ответов на вопросы: Проверять каждый вопрос отдельно 

Ограничение по времени (ч:мм:сс): 1:20:00 

Возможность повторно пройти тест: Нет / Не ограничено 

После завершения теста: Отображать слайд с результатами 

Отправлять результаты на email инструктора: 
hazhinova_ee-ispring@mail.ru, mrtk-

olymp@mail.ru 

Отправлять результаты на email 

тестируемого: 
Нет 

Титульный слайд 

 
  

Добро пожаловать в итоговый тест по дисциплине  

"Основы экономики" 

преподаватель Хажинова Е.Е. 

Шкала оценивания 

менее 70% оценка 2 "неудовлетворительно" 

70 % - 79% - оценка 3 "удовлетворительно" 

80 % - 89 % - оценка 4 "хорошо" 

90 % - 100% - оценка 5 "отлично" 

 

Удачи! 



 

 5 

 

Кликните «Начать тест» для продолжения 

Анкета пользователя 

 
  

Укажите Ваши данные 

  

Название поля Условие 

Фамилия Обязательное 

Имя Обязательное 

Email Обязательное 

группа Обязательное 

Группа 1: Раздел 1. Предпринимательство и организация - 

ознакомительный уровень заданий (5/10 вопросов) 

Вопрос 1. Выбор одного ответа, 1 балл, 1 попытка 

Высшим органом управления акционерным обществом является … 
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Верный Варианты ответов 

  совет директоров 

  наблюдательный совет 

V общее собрание акционеров 

  правление 

Вопрос 2. Выбор одного ответа, 1 балл, 1 попытка 

Предприятия, которые могут существовать в виде самостоятельных независимых компаний 

или объединений, созданных на основе договоренностей между участниками объединения, 

называются …. 

  

 
  

Верный Варианты ответов 

  Смешанными 

  Муниципальными 
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Верный Варианты ответов 

  Государственными 

V Частными 

Вопрос 3. Выбор одного ответа, 1 балл, 1 попытка 

Система организаций народного хозяйства, предполагающая принятие каждым 

экономическим агентом самостоятельных решений, называется ______ экономикой. 

  

 
  

Верный Варианты ответов 

V Рыночной 

  Традиционной 

  Командно-административной 

  Смешанной 

Вопрос 4. Выбор одного ответа, 1 балл, 1 попытка 

Негосударственное добровольное объединение граждан на основе совместных интересов и 

целей называют … 
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Верный Варианты ответов 

  Учреждением 

  Фондом 

V Общественной организацией 

  Государственной корпорацией 

Вопрос 5. Выбор одного ответа, 1 балл, 1 попытка 

В уставе предприятия НЕ указывается информация о … 

  

 
  

Верный Варианты ответов 

  учредителях 

  видах деятельности 

V номенклатуре выпускаемой продукции 
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Верный Варианты ответов 

  руководителях 

Вопрос 6. Выбор одного ответа, 1 балл, 1 попытка 

Временное объединение предприятий, создаваемое на паевой основе для совместной 

реализации комплексных программ и проектов, а также для выполнения государственных 

заказов, после чего они прекращают свою деятельность – это … 

  

 
  

Верный Варианты ответов 

  холдинг 

  картель 

  трест 

V консорциум 

Вопрос 7. Выбор одного ответа, 1 балл, 1 попытка 

К функциям управления относят … 
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Верный Варианты ответов 

  управление привлечением инвестиций 

V планирование, организацию, мотивацию, контроль 

  управление кадровым составом предприятия 

  управление технологическим режимом производства продукции 

Вопрос 8. Выбор одного ответа, 1 балл, 1 попытка 

Направления повышения эффективности работы предприятия является …. 

  

 
  

Верный Варианты ответов 

V внедрение новых технологий 

  повышение заработной платы работников 

  выпуск акций 
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Верный Варианты ответов 

  увеличение объемов производства продукции 

Вопрос 9. Выбор одного ответа, 1 балл, 1 попытка 

Компания или корпорация, владеющая контрольными пакетами акций или долями в паях 

других компаний (фирм) с целью контроля или управления их деятельностью, называется 

… 

  

 
  

Верный Варианты ответов 

  финансово-промышленной группой 

V холдингом 

  концерном 

  товариществом 

Вопрос 10. Верно/Неверно, 1 балл, 1 попытка 

Основным производственным звеном в производственной структуре предприятия является 

цех 
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Верный Варианты ответов 

V Верно 

  Неверно 

Группа 1: Раздел 1. Предпринимательство и организация - 

репродуктивный уровень заданий (5/10 вопросов) 

Вопрос 11. Выбор нескольких ответов, 2 балла, 1 попытка 

Раскройте основные юридические признаки предприятия  

 

Основными юридическими признаками предприятия являются:  

  

 
  

Верный Варианты ответов 

V Имущественная обособленность 
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Верный Варианты ответов 

V Организационное единство 

  Индивидуальное предпринимательство 

  Государственная собственность 

Вопрос 12. Выбор нескольких ответов, 2 балла, 1 попытка 

Видом (-ами) собственности по ее субъектам является (ются)… 

  

 
  

Верный Варианты ответов 

V Частная 

V Общественная 

  Интеллектуальная 

  Вещественная  

Вопрос 13. Выбор нескольких ответов, 2 балла, 1 попытка 

Какие факторы входят в микросреду предприятия?  
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Верный Варианты ответов 

V покупатели продукции предприятия 

V поставщики товаров 

  природные факторы 

  демографические факторы 

Вопрос 14. Выбор нескольких ответов, 2 балла, 1 попытка 

Какие факторы входят в макросреду предприятия?  

 

 

  

 
  

Верный Варианты ответов 

V экономические 

V правовые 
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Верный Варианты ответов 

V политические 

  поставщики 

Вопрос 15. Выбор нескольких ответов, 2 балла, 1 попытка 

Раскройте важнейшие задачи действующего предприятия:  

  

 
  

Верный Варианты ответов 

V получение дохода владельцем предприятия 

V обеспечение потребителей продукцией предприятия 

  минимизация прибыли 

  максимизация себестоимости 

Вопрос 16. Соответствие, 2 балла, 1 попытка 

Сопоставьте элементы с соответствующими значениями: 
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Элемент Соответствие 

Ассоциация  
это добровольное объединение (союз) 

независимых предприятий и организаций.  

Трест  

форма объединения предприятий, при 

которой они сливаются в единый 

производственный комплекс и полностью 

утрачивают свою юридическую и 

хозяйственную самостоятельность 

Синдикат 

форма договорного объединения 

предприятий, предполагающая создание 

единой сбытовой (и закупочной) сети 

Консорциум   

временное добровольное объединение 

предприятий, образуемое для решения 

конкретных задач в течение определенного 

периода времени 

Вопрос 17. Заполнить пропуски, 2 балла, 1 попытка 

Ассоциация – это добровольное  __________ независимых предприятий и организаций.  
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Текст с пропусками 

Заполнить [ объединение ]1. 

  

Пропуск Допустимые варианты ответов 

1 объединение 

Вопрос 18. Заполнить пропуски, 2 балла, 1 попытка 

Трест – форма объединения __________ , при которой они сливаются в единый 

производственный комплекс и полностью утрачивают свою юридическую и хозяйственную 

самостоятельность 

  

 
  

Текст с пропусками 

Заполнить [ предприятий ]1. 
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Пропуск Допустимые варианты ответов 

1 предприятий 

Вопрос 19. Заполнить пропуски, 2 балла, 1 попытка 

Синдикат – форма __________ объединения предприятий, предполагающая создание единой 

сбытовой (и закупочной) сети. 

  

 
  

Текст с пропусками 

Заполнить [ договорного ]1. 

  

Пропуск Допустимые варианты ответов 

1 договорного 

Вопрос 20. Заполнить пропуски, 2 балла, 1 попытка 

Консорциум – __________ добровольное объединение предприятий, образуемое для решения 

конкретных задач в течение определенного периода времени  
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Текст с пропусками 

Заполнить [ временное ]1. 

  

Пропуск Допустимые варианты ответов 

1 временное 

Группа 1: Раздел 1 Предпринимательство и организация -

продуктивный уровень заданий (5/5 вопросов) 

Вопрос 21. Краткий ответ, 3 балла, 1 попытка 

 __________ – временное добровольное объединение предприятий, образуемое для решения 

конкретных задач в течение определенного периода времени  
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Допустимые варианты ответов 

консорциум 

Вопрос 22. Краткий ответ, 3 балла, 1 попытка 

__________  – форма договорного объединения предприятий, предполагающая создание 

единой сбытовой (и закупочной) сети 

  

 
  

Допустимые варианты ответов 

синдикат 

Вопрос 23. Краткий ответ, 3 балла, 1 попытка 

 ________________– это добровольное объединение (союз) независимых предприятий и 

организаций.  

  

 
  



 

 21 

Допустимые варианты ответов 

ассоциация 

Вопрос 24. Краткий ответ, 3 балла, 1 попытка 

________ – форма объединения предприятий, при которой они сливаются в единый 

производственный комплекс и полностью утрачивают свою юридическую и хозяйственную 

самостоятельность.  

  

 
  

Допустимые варианты ответов 

трест  

Вопрос 25. Краткий ответ, 3 балла, 1 попытка 

Производственные процессы по изменению состояния предмета труда, происходящие под 

влиянием природных сил, называются ___________ процессами. 
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Допустимые варианты ответов 

естественными 

естественным 

Группа 2: Раздел 2. Материально-техническая база организации - 

ознакомительный уровень заданий (5/10 вопросов) 

Вопрос 26. Выбор одного ответа, 1 балл, 1 попытка 

К активной части основных средств относятся …  

  

 
  

Верный Варианты ответов 

  сооружения 

V транспортные средства 

  здания 

  многолетние насаждения 

Вопрос 27. Выбор одного ответа, 1 балл, 1 попытка 

Амортизацией основных производственных фондов является процесс … 
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Верный Варианты ответов 

  определения расходов на текущий ремонт основных фондов 

  определения расходов по содержанию основных фондов 

  определения расходов на капитальный ремонт и модернизацию основных фондов 

V 
перенесения стоимости основных фондов на себестоимости  изготавливаемой 

продукции 

Вопрос 28. Выбор одного ответа, 1 балл, 1 попытка 

Восстановительная стоимость основных средств определяется: 

  

 
  

Верный Варианты ответов 

V затратами на воспроизводство основных фондов в современных условиях 

  суммой затрат на ремонт и модернизацию 

  разницей между первоначальной стоимостью и накопленной суммой износа 
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Верный Варианты ответов 

  разницей между первоначальной и остаточной стоимостью 

Вопрос 29. Выбор одного ответа, 1 балл, 1 попытка 

К основным средствам относятся... 

  

 
  

Верный Варианты ответов 

  основные материалы 

V многолетние зелёные насаждения 

  чистая прибыль 

  основные рабочие 

Вопрос 30. Выбор одного ответа, 1 балл, 1 попытка 

Коэффициент выбытия основных средств определяется как отношение... 
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Верный Варианты ответов 

  
остаточной стоимости выбывших основных средств к стоимости основных средств на 

начало года 

  
цены последующей реализации выбывших основных средств к среднегодовой 

стоимости основных средств 

  
остаточной стоимости выбывших основных средств к стоимости основных средств на 

конец года 

V 
полной стоимости выбывших основных средств к стоимости основных средств на 

начало года 

Вопрос 31. Выбор одного ответа, 1 балл, 1 попытка 

Показатель, рассчитываемый отношением товарной продукции к стоимости основных 

средств, называется...  

  

 
  

Верный Варианты ответов 

  ликвидностью 

V фондоотдачей 

  фондоемкостью 

  рентабельностью 

Вопрос 32. Выбор одного ответа, 1 балл, 1 попытка 

В состав оборотных средств предприятия входят … 
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Верный Варианты ответов 

  только производственные запасы 

  незавершенное производство, готовая продукция на складе 

V оборотные фонды и фонды обращения 

  запасы материалов, запасных частей, топлива, готовой продукции на складе 

Вопрос 33. Выбор одного ответа, 1 балл, 1 попытка 

В состав оборотных производственных фондов предприятия входят материально-

вещественные элементы: 

  

 
  

Верный Варианты ответов 

  готовая продукция, денежные средства в кассе, на расчетном счету предприятия 

  прибыль предприятия, задолженность поставщикам 
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Верный Варианты ответов 

V 
производственные запасы сырья, материалов, полуфабрикатов, покупных изделий, 

запасных частей, топлива, незавершенное производство, расходы будущих периодов 

  станки, агрегаты 

Вопрос 34. Выбор одного ответа, 1 балл, 1 попытка 

В состав оборотных средств предприятия НЕ входят (ит): 

  

 
  

Верный Варианты ответов 

  расходы будущих периодов 

  производственные запасы 

V производственный и хозяйственный инвентарь 

  готовая продукция на складах предприятия 

Вопрос 35. Выбор одного ответа, 1 балл, 1 попытка 

Коэффициент загрузки средств в обороте характеризует отношение средних остатков 

оборотных средств к объему __________ продукции. 
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Верный Варианты ответов 

V реализованной 

  товарной 

  чистой 

  произведенной 

Группа 2: Раздел 2. Материально-техническая база организации - 

репродуктивный уровень заданий (5/10 вопросов) 

Вопрос 36. Выбор нескольких ответов, 2 балла, 1 попытка 

К пассивной части основных средств относятся …  

  

 
  

Верный Варианты ответов 

V сооружения 
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Верный Варианты ответов 

  транспортные средства 

V здания 

  оборудование 

Вопрос 37. Заполнить пропуски, 2 балла, 1 попытка 

Основные фонды – это средства труда, которые __________ используются в производственном 

процессе, сохраняя при этом свою натуральную форму, а их стоимость переносится на 

производимую продукцию частями, по мере износа 

  

 
  

Текст с пропусками 

Заполнить [ многократно ]1. 

  

Пропуск Допустимые варианты ответов 

1 многократно 

Вопрос 38. Заполнить пропуски, 2 балла, 1 попытка 

Основные фонды – это средства труда, которые многократно используются в 

производственном процессе, сохраняя при этом свою натуральную форму, а их стоимость 

переносится на производимую продукцию частями, по мере _______ 
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Текст с пропусками 

Заполнить [ износа ]1. 

  

Пропуск Допустимые варианты ответов 

1 износа 

износ 

Вопрос 39. Выбор нескольких ответов, 2 балла, 1 попытка 

По степени участия в производственном процессе основные фонды делятся на 

  

 
  

Верный Варианты ответов 

  арендованные фонды 

  собственные фонды 

V пассивной части 
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Верный Варианты ответов 

V активной части 

Вопрос 40. Выбор нескольких ответов, 2 балла, 1 попытка 

Расчет амортизационных отчислений производится ___________ методами. 

  

 
  

Верный Варианты ответов 

  натуральными 

V линейным 

V нелинейным 

  стоимостными 

Вопрос 41. Выбор нескольких ответов, 2 балла, 1 попытка 

В состав оборотных средств предприятия входят … 
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Верный Варианты ответов 

V оборотные фонды 

V  фонды обращения 

  здания 

  машины и оборудование 

Вопрос 42. Заполнить пропуски, 2 балла, 1 попытка 

Коэффициент загрузки средств в обороте характеризует отношение средних остатков 

оборотных средств к объему __________ продукции. 

  

 
  

Текст с пропусками 

Заполнить [ реализованной ]1. 

  

Пропуск Допустимые варианты ответов 

1 реализованной 

Вопрос 43. Соответствие, 2 балла, 1 попытка 

Сопоставьте элементы с соответствующими значениями: 
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Элемент Соответствие 

фондоотдача  

определяется как отношение стоимости 

валовой продукции к среднегодовой 

стоимости основных производственных 

фондов 

фондоемкость  

определяется как отношение среднегодовой 

стоимости основных производственных 

фондов к стоимости валовой продукции 

фондовооруженность  

определяется как отношение среднегодовой 

стоимости основных производственных 

фондов к среднесписочной численности 

работников 

Вопрос 44. Соответствие, 2 балла, 1 попытка 

Сопоставьте элементы с соответствующими значениями: 

 

Дайте классификацию основных средств  
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Элемент Соответствие 

по функциональному назначению  
производственные и непроизводственные 

основные фонды 

по материально-вещественной форме 
материальные средства труда и 

нематериальные 

по форме собственности государственные, муниципальные, частные  

по юридическому оформлению прав владения, 

пользования и распоряжения основными 

средствами   

собственные, арендованные, находящиеся в 

оперативном управлении или в хозяйственном 

ведении 

Вопрос 45. Последовательность, 2 балла, 1 попытка 

Опишите стадии кругооборота оборотных средств: 

  

 
  

Верный порядок 

1 создание запасов товаров, тары, материалов и др.  

2 процесс производства в сфере обращения 

3 реализация товаров покупателям 

Группа 2: Раздел 2. Материально-техническая база организации - 

продуктивный уровень заданий (5/5 вопросов) 

Вопрос 46. Краткий ответ, 3 балла, 1 попытка 

_____________ – это средства труда, которые многократно используются в производственном 

процессе, сохраняя при этом свою натуральную форму, а их стоимость переносится на 

производимую продукцию частями, по мере износа 
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Допустимые варианты ответов 

основные фонды  

основные средства 

Вопрос 47. Краткий ответ, 3 балла, 1 попытка 

Процесс перенесения стоимости основных фондов на себестоимость изготавливаемой 

продукции назывется ..... 

  

 
  

Допустимые варианты ответов 

амортизацией 

амортизация 

Вопрос 48. Краткий ответ, 3 балла, 1 попытка 

Период времени от запуска оборотных средств в производство до реализации готовой 

продукции и получения выручки, называется _______ оборота оборотных средств 
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Допустимые варианты ответов 

длительность 

Вопрос 49. Краткий ответ, 3 балла, 1 попытка 

Показатель наличия производственных мощностей, учитывающий срок действия 

мощностей в течение года с момента их ввода (выбытия), называется ___________ 

производственной мощностью. 

  

 
  

Допустимые варианты ответов 

среднегодовой 

Вопрос 50. Краткий ответ, 3 балла, 1 попытка 

Уменьшение стоимости машин и оборудования под влиянием сокращения общественно 

необходимых затрат на их воспроизводство и внедрения новых технологий отражает ______ 

износ 
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Допустимые варианты ответов 

моральный 

Группа 3: Раздел 3. Кадры, организация труда и заработной платы 

- ознакомительный уровень заданий (5/10 вопросов) 

Вопрос 51. Выбор одного ответа, 1 балл, 1 попытка 

В зависимости от роли продукции производимой в процессе производства персонал 

предприятия подразделяется на … 

  

 
  

Верный Варианты ответов 

  персонал основной деятельности и непромышленных подразделений 

  рабочих и служащих 
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Верный Варианты ответов 

  списочный и явочный 

V рабочих основных и вспомогательных цехов 

Вопрос 52. Выбор одного ответа, 1 балл, 1 попытка 

Вознаграждение за труд в зависимости от квалификации работника, сложности, 

количества, качества и условий выполняемой работы, а также выплаты компенсационного 

и стимулирующего характера называется: 

  

 
  

Верный Варианты ответов 

  минимальная заработная плата 

  тарифная оплата труда 

V заработная плата 

  прожиточный минимум 

Вопрос 53. Выбор одного ответа, 1 балл, 1 попытка 

Если численность работающих не изменилась, а объём товарной продукции вырос на 10%, 

то выработка на одного работающего … 
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Верный Варианты ответов 

  уменьшилась на 15% 

  увеличилась на 15%c 

V увеличилась на 10% 

  не изменилась 

Вопрос 54. Выбор одного ответа, 1 балл, 1 попытка 

В зависимости от отраслевой принадлежности персонал предприятия подразделяется на …  

  

 
  

Верный Варианты ответов 

  руководителей и специалистов 

  основных и вспомогательных рабочих 

V персонал основной деятельности и непромышленных подразделений 



 

 40 

Верный Варианты ответов 

  рабочих и служащих 

Вопрос 55. Выбор одного ответа, 1 балл, 1 попытка 

К фонду дополнительной заработной платы НЕ относится… 

  

 
  

Верный Варианты ответов 

  оплата отпусков 

  доплата за вредность 

V доплата по районному коэффициенту 

  оплата учебных отпусков 

Вопрос 56. Выбор одного ответа, 1 балл, 1 попытка 

Количество товаров и услуг, которые можно приобрести за номинальную заработную 

плату определяет ______________ заработную плату работника. 
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Верный Варианты ответов 

  индексированную 

  фактическую 

V реальную 

  прогрессивную 

Вопрос 57. Выбор одного ответа, 1 балл, 1 попытка 

На предприятиях, производящих разнородную продукцию используется ____________ метод 

измерения производительности труда. 

  

 
  

Верный Варианты ответов 

  коллективный 

  фактический 

V стоимостной 

  натуральный 

Вопрос 58. Выбор одного ответа, 1 балл, 1 попытка 

Показатель, отражающий объем реализованной продукции, приходящейся на одного 

среднесписочного работника промышленно-производственного персонала, называется … 
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Верный Варианты ответов 

  фондовооруженностью 

V выработкой 

  трудозатратами 

  трудоемкостью 

Вопрос 59. Выбор одного ответа, 1 балл, 1 попытка 

Объем заработной платы вспомогательных рабочих при косвенно-сдельной системе 

оплаты труда зависит от объема выпуска продукции в _________ производстве 

  

 
  

Верный Варианты ответов 

  обслуживающем 

V основном 

  вспомогательном 
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Верный Варианты ответов 

  инструментальном 

Вопрос 60. Выбор одного ответа, 1 балл, 1 попытка 

Оплата труда руководителей, специалистов и служащих осуществляется в соответствии с… 

  

 
  

Верный Варианты ответов 

  повременной системой оплаты труда 

  бестарифной системой оплаты труда 

  повременно-премиальной системой оплаты труда 

V 
установленным им по штатному расписанию должностным окладом и действующей 

системой премирования 

Группа 3: Раздел 3. Кадры, организация труда и заработной платы 

- репродуктивный уровень заданий (5/10 вопросов) 

Вопрос 61. Выбор нескольких ответов, 2 балла, 1 попытка 

В зависимости от роли продукции производимой в процессе производства персонал 

предприятия подразделяется на … 
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Верный Варианты ответов 

  списочный  

V рабочих основных цехов 

V вспомогательных цехов 

   явочный 

Вопрос 62. Выбор нескольких ответов, 2 балла, 1 попытка 

В зависимости от отраслевой принадлежности персонал предприятия подразделяется на …  

  

 
  

Верный Варианты ответов 

  основных и вспомогательных рабочих 

V персонал основной деятельности  

V непромышленных подразделений 
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Верный Варианты ответов 

  руководителей и специалистов 

Вопрос 63. Заполнить пропуски, 2 балла, 1 попытка 

Количество продукции (объем работ), которое должно выпускаться в единицу времени - 

это _______ выработки 

  

 
  

Текст с пропусками 

Заполнить [ норма ]1. 

  

Пропуск Допустимые варианты ответов 

1 норма 

нормой 

Вопрос 64. Заполнить пропуски, 2 балла, 1 попытка 

Количество товаров и услуг, которые можно приобрести за номинальную заработную 

плату определяет ___________ заработную плату работника. 
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Текст с пропусками 

Заполнить [ реальную ]1. 

  

Пропуск Допустимые варианты ответов 

1 реальную 

Вопрос 65. Заполнить пропуски, 2 балла, 1 попытка 

На предприятиях, производящих разнородную продукцию используется ____________ метод 

измерения производительности труда. 

  

 
  

Текст с пропусками 

Заполнить [ стоимостной ]1. 
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Пропуск Допустимые варианты ответов 

1 стоимостной 

Вопрос 66. Заполнить пропуски, 2 балла, 1 попытка 

Объем заработной платы вспомогательных рабочих при косвенно-сдельной системе 

оплаты труда зависит от объема выпуска продукции в _________ производстве 

  

 
  

Текст с пропусками 

Заполнить [ основном ]1. 

  

Пропуск Допустимые варианты ответов 

1 основном 

Вопрос 67. Заполнить пропуски, 2 балла, 1 попытка 

Сумма материально- денежных ценностей, полученная работником за определенный 

период времени за выполненную работу в соответствии с качеством и количеством 

затраченного им труда, называется _______ заработной платой 
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Текст с пропусками 

Заполнить [ номинальной ]1. 

  

Пропуск Допустимые варианты ответов 

1 номинальной 

Вопрос 68. Выбор нескольких ответов, 2 балла, 1 попытка 

Структуру общего фонда оплаты труда составляет (ют): 

  

 
  

Верный Варианты ответов 

V основная  заработная плата 

V дополнительная заработная плата 

  повременная заработная плата 

   сдельная заработная плата 
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Вопрос 69. Соответствие, 2 балла, 1 попытка 

Сопоставьте элементы с соответствующими значениями: 

  

 
  

Элемент Соответствие 

заработная плата 

 – это цена, выплачиваемая за использование 

труда или, иначе, за трудовые услуги, 

предоставляемые работниками разных 

профессий  

производительность труда  

– это показатель эффективности 

использования ресурсов труда (трудового 

фактора)  

тарифная система  

– это совокупность ставок и окладов 

работников, устанавливающая определенные 

уровни и соотношения в оплате труда  

Вопрос 70. Соответствие, 2 балла, 1 попытка 

Сопоставьте элементы с соответствующими значениями: 

 

Факторы, воздействующие на формирование трудовых ресурсов:  
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Элемент Соответствие 

внешние факторы 

правовые и законодательные нормы 

регулирования трудовых отношений, 

экономические и конкурентные условия, 

особенности характера труда в торговой 

отрасли, государственная политика 

регулирования занятости, программы 

подготовки специалистов для всех уровней 

руководства отраслью  

внутренние факторы  

рейтинги предприятий, гарантии качества 

товаров и услуг, условия мотивации торговых 

работников, укомплектованность отрасли 

специалистами, качественная характеристика 

трудовых ресурсов, стратегия развития 

торговой отрасли  

Группа 3: Раздел 3. Кадры, организация труда и заработной платы 

- продуктивный уровень заданий (5/5 вопросов) 

Вопрос 71. Краткий ответ, 3 балла, 1 попытка 

Вознаграждение за труд в зависимости от квалификации работника, сложности, 

количества, качества и условий выполняемой работы, а также выплаты компенсационного 

и стимулирующего характера называется ... 
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Допустимые варианты ответов 

заработная плата 

заработной платой 

Вопрос 72. Краткий ответ, 3 балла, 1 попытка 

Количество человеко-часов, затраченных на выпуск единицы продукции, называется …  

  

 
  

Допустимые варианты ответов 

трудоемкостью 

трудоемкость 

Вопрос 73. Краткий ответ, 3 балла, 1 попытка 

Показатель, отражающий объем реализованной продукции, приходящейся на одного 

среднесписочного работника промышленно-производственного персонала, называется … 
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Допустимые варианты ответов 

выработкой 

выработка 

Вопрос 74. Краткий ответ, 3 балла, 1 попытка 

Показатель, характеризующий эффективность использования трудовых ресурсов на 

предприятии, называется .... 

  

 
  

Допустимые варианты ответов 

производительность труда 

производительностью труда 

Вопрос 75. Краткий ответ, 3 балла, 1 попытка 

На предприятиях, производящих разнородную продукцию используется ____________ метод 

измерения производительности труда. 
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Допустимые варианты ответов 

стоимостной 

стоимость 

Группа 4: Раздел 4. Основные экономические показатели 

деятельности организации. Раздел 5. Финансовые ресурсы и 

внешнеэкономическая деятельность организации - 

ознакомительный уровень заданий (5/10 вопросов) 

Вопрос 76. Выбор одного ответа, 1 балл, 1 попытка 

К переменным расходам относятся такие статьи затрат, как...  
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Верный Варианты ответов 

  общехозяйственные расходы 

  арендная плата 

V топливо и энергия на технологические цели 

  амортизация 

Вопрос 77. Выбор одного ответа, 1 балл, 1 попытка 

Затраты, имеющие зависимость от объема производства, называются: 

 

  

 
  

Верный Варианты ответов 

  накладные 

  общезаводские 

  постоянные 

V переменные 

Вопрос 78. Выбор одного ответа, 1 балл, 1 попытка 

К основным затратам относятся такие затраты, как  
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Верный Варианты ответов 

  цеховые расходы 

  общехозяйственные расходы 

V расходы на топливо и энергию для технологических целей 

  расходы на реализацию продукции 

Вопрос 79. Выбор одного ответа, 1 балл, 1 попытка 

Назначение классификации затрат по статьям калькуляции состоит в …  

  

 
  

Верный Варианты ответов 

  определении затрат на сырье и материалы 

  основании для составления сметы затрат на производство 

V расчете себестоимости единицы конкретного вида продукции 
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Верный Варианты ответов 

  установлении цены изделия 

Вопрос 80. Выбор одного ответа, 1 балл, 1 попытка 

В производственную себестоимость НЕ входит статья затрат: 

 

  

 
  

Верный Варианты ответов 

  расходы на содержание и эксплуатацию оборудования 

  затраты на топливо и электроэнергию 

V коммерческие расходы 

  заработная плата производственных рабочих 

Вопрос 81. Выбор одного ответа, 1 балл, 1 попытка 

Определение себестоимости конкретного вида продукции достигается составлением .. 
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Верный Варианты ответов 

  бухгалтерского баланса 

  отчета о прибылях и убытках 

V калькуляции 

  сметы затрат на производство 

Вопрос 82. Выбор одного ответа, 1 балл, 1 попытка 

Переменные затраты – это те затраты, которые ___ объемов производства в натуральных 

измерителях. 

  

 
  

Верный Варианты ответов 

  остаются неизменными при изменении 

  увеличиваются при изменении 

V изменяются прямо пропорционально изменению 

  не изменяются прямо пропорционально изменению 

Вопрос 83. Выбор одного ответа, 1 балл, 1 попытка 

Экономическими элементами называют затраты однородные по… 
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Верный Варианты ответов 

  видам продукции 

  месту возникновения 

V экономическому содержанию 

  видам затрат 

Вопрос 84. Выбор одного ответа, 1 балл, 1 попытка 

Снижению себестоимости продукции при прочих равных условиях НЕ способствует: 

  

 
  

Верный Варианты ответов 

  снижение трудоемкости 

  рост производительности труда 

V увеличение штата персонала 
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Верный Варианты ответов 

  механизация производственных процессов 

Вопрос 85. Верно/Неверно, 1 балл, 1 попытка 

Налоговыми агентами могут быть юридические и физические лица 

  

 
  

Верный Варианты ответов 

V Верно 

  Неверно 

Группа 4: Раздел 4. Основные экономические показатели 

деятельности организации. Раздел 5. Финансовые ресурсы и 

внешнеэкономическая деятельность организации - 

репродуктивный уровень заданий (5/10 вопросов) 

Вопрос 86. Выбор нескольких ответов, 2 балла, 1 попытка 

Балансовая (до налогообложения) прибыль предприятия определяется как сумма  
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Верный Варианты ответов 

V прибыли от реализации 

V прибыль от внереализационных операций и реализации основных средств 

  разница между выручкой предприятия и постоянными затратами 

  себестоимости продукции 

Вопрос 87. Выбор нескольких ответов, 2 балла, 1 попытка 

По способу отнесения на себестоимость продукции затраты делятся на:  

  

 
  

Верный Варианты ответов 

  технологические 

  производственные 

V прямые 
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Верный Варианты ответов 

V косвенные 

Вопрос 88. Заполнить пропуски, 2 балла, 1 попытка 

Затраты на содержание и эксплуатацию здания управления относится к _______ расходам. 

  

 
  

Текст с пропусками 

Заполнить [ общехозяйственным ]1. 

  

Пропуск Допустимые варианты ответов 

1 общехозяйственным 

Вопрос 89. Выбор нескольких ответов, 2 балла, 1 попытка 

Полная себестоимость – отражает все затраты на производство и реализацию складывается 

из … 
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Верный Варианты ответов 

V производственной себестоимости 

  цеховой себестоимости 

V внепроизводственных расходов 

  переменных издержек 

Вопрос 90. Выбор нескольких ответов, 2 балла, 1 попытка 

По каким признакам классифицируют издержки обращения?  

  

 
  

Верный Варианты ответов 

V по видам затрат  

V по степени зависимости от изменения объема товарооборота  

V по степени целесообразности понесенных затрат  

V по способу отнесения на конкретные результаты деятельности и другим признакам  

Вопрос 91. Соответствие, 2 балла, 1 попытка 

Сопоставьте элементы с соответствующими значениями: 
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Элемент Соответствие 

Налоговой базой для исчисления всех налогов 

в соответствии с Налоговым кодексом РФ 

является элемент налога, представляющий 

собой 

характеристику объекта налогообложения 

Налоговый период в соответствии с налоговым 

кодексом - это период времени, по окончании 

которого 

определяется налоговая база 

Налоговый период по налогу на прибыль 

определен как 
календарный год 

Налог считается установленным лишь в том 

случае, когда определены 

налогоплательщики и элементы 

налогообложения 

Вопрос 92. Выбор нескольких ответов, 2 балла, 1 попытка 

Рыночные методы ценообразования основаны на соотношении ________ на товар 
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Верный Варианты ответов 

V спроса 

V предложения 

  количества 

  качества 

Вопрос 93. Выбор нескольких ответов, 2 балла, 1 попытка 

Методы государственного воздействия на инвестиционную деятельность можно разделить 

на: 

  

 
  

Верный Варианты ответов 

V экономические 

V административные 

  реальные  

  финансовые 

Вопрос 94. Выбор нескольких ответов, 2 балла, 1 попытка 

Таможенно-тарифное регулирование представляет собой метод государственного 

регулирования внешней торговли товарами, осуществляемый путем применения ....... 
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Верный Варианты ответов 

V ввозных таможенных пошлин 

V вывозных таможенных пошлин 

  экспортных пошлин 

  импортных пошлин 

Вопрос 95. Выбор нескольких ответов, 2 балла, 1 попытка 

К методам определения потребности в оборотных средствах относятся: 

  

 
  

Верный Варианты ответов 

V метод прямого счета 

V аналитический метод 

V коэффициентный метод 
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Верный Варианты ответов 

  нормативный метод 

Группа 4: Раздел 4. Основные экономические показатели 

деятельности организации. Раздел 5. Финансовые ресурсы и 

внешнеэкономическая деятельность организации - 

продуктивный уровень заданий (5/5 вопросов) 

Вопрос 96. Краткий ответ, 3 балла, 1 попытка 

Определение себестоимости конкретного вида продукции достигается составлением ....  

  

 
  

Допустимые варианты ответов 

калькуляции 

калькуляция 

Вопрос 97. Краткий ответ, 3 балла, 1 попытка 

 _______ затраты – это те затраты, которые изменяются прямо пропорционально изменению 

объемов производства в натуральных измерителях 
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Допустимые варианты ответов 

переменные 

Вопрос 98. Краткий ответ, 3 балла, 1 попытка 

Разработка годового плана начинается с плана… 

  

 
  

Допустимые варианты ответов 

продаж 

Вопрос 99. Краткий ответ, 3 балла, 1 попытка 

В зависимости от горизонта планирования выделяют _______планирование: 
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Допустимые варианты ответов 

долгосрочное 

Вопрос 100. Краткий ответ, 3 балла, 1 попытка 

За совершение налогового правонарушения согласно Налоговому кодексу РФ на 

налогоплательщика налагается … 

  

 
  

Допустимые варианты ответов 

штраф 
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Результаты теста 

Результаты теста, Пройден 

 
  

Поздравляем, вы прошли тест! 

Шкала оценивания 

менее 70% оценка 2 "неудовлетворительно" 

70 % - 79% - оценка 3 "удовлетворительно" 

80 % - 89 % - оценка 4 "хорошо" 

90 % - 100% - оценка 5 "отлично" 

Результаты теста, Не пройден 

 
  

Вы не прошли тест. 

Шкала оценивания 

менее 70% оценка 2 "неудовлетворительно" 

70 % - 79% - оценка 3 "удовлетворительно" 

80 % - 89 % - оценка 4 "хорошо" 

90 % - 100% - оценка 5 "отлично" 


